

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
1^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.)
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ερμούπολη, 07 /06 /2022

Αρ. Πρωτ. :

Προς:

Εκπαιδευτικούς Τμημάτων Ένταξης που
υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της
Π.Δ.Ε. Νοτίου Αιγαίου

Διαμέσου των:

-Δ.Π.Ε. Δωδεκανήσου
-Δ.Π.Ε. Κυκλάδων
-Δ.Δ.Ε. Δωδεκανήσου
-Δ.Δ.Ε. Κυκλάδων

Κοινοποίηση:

Π.Δ.Ε. Νοτίου Αιγαίου

Ταχ. Δ/ση : Ηρώων Πολυτεχνείου 32
Ταχ. Κώδικας : 84100 Σύρος
Πληροφορίες : Α. Κατσανδρή
Τηλέφωνα : 22810 75436

Ηλεκτρικές Διευθύνσεις:

Προσωπική: katsandri@sch.gr

1^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Νοτίου Αιγαίου:

1pekes@naigaiou.pde.sch.gr

**Θέμα: Συμπλήρωση εντύπων ετήσιας λειτουργίας των ενταξιακών
εκπαιδευτικών δομών εν όψει της λήξης της φετινής σχολικής χρονιάς**

Εν όψει της επικείμενης λήξης της φετινής δύσκολης σχολικής, θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συναδέλφους που υπηρετούν στις ενταξιακές δομές, γιατί αφενός το διδακτικό και υποστηρικτικό έργο που προσφέρουν είναι ιδιαίτερα σημαντικό και αφετέρου αποτελούν τους αξιολογότερους πρεσβευτές της συμπεριληπτικής κουλτούρας στη σχολική κοινότητα. Υπενθυμίζω ότι θα χρειαστεί να συμπληρωθούν έως τις 30 Ιουνίου 2022 τα εξής έντυπα από τους εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, που υπηρετούν σε ενταξιακά εκπαιδευτικά πλαίσια:

α) οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε Τμήμα Ένταξης θα συμπληρώσουν μόνο την έκθεση ετήσιας λειτουργίας του Τ.Ε., βάσει του νόμου 3699/2008 και της υπουργικής απόφασης με αριθμ. 27922/Γ6, ΦΕΚ 449/3-12-2007 μέσω του συνδέσμου <https://forms.gle/GmR2SMdikuLdLCeh9>

Αφού συμπληρώσουν την έκθεση στην ηλεκτρονική της μορφή (βάζοντας αρ. πρωτοκόλλου) θα την εκτυπώσουν και θα την τοποθετήσουν στο φάκελο που τηρείται στη σχολική μονάδα, ο οποίος αφορά το Τμήμα Ένταξης. Η έκθεση θα αποστέλλεται μέσω της αυτοματοποιημένης διαδικασίας δια της ηλεκτρονικής συμπλήρωσης, άρα δε θα χρειαστεί περαιτέρω αποστολή της στο Π.Ε.Κ.Ε.Σ.

β) οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν μέσα από το θεσμό της Παράλληλης Στήριξης, θα συντάξουν μια περιγραφική παιδαγωγική έκθεση, στην οποία θα αποτυπώνεται η πρόοδος που σημειώθηκε από τον/την μαθητή/τρια που υποστηρίζουν κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς. Η έκθεση αυτή δυνητικά μπορεί να χρειαστεί για την ανανέωση της Παράλληλης Στήριξης και μπορεί να αξιοποιηθεί από τον εκπαιδευτικό που θα υποστηρίξει το μαθητή/τρια την επόμενη σχολική χρονιά. Ανακεφαλαιώνοντας, στον ατομικό φάκελο του/της μαθητή/τριας ο εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης θα καταχωρήσει τα ακόλουθα (χωρίς να χρειάζεται η αποστολή τους στο Π.Ε.Κ.Ε.Σ.) :

- την ατομική περιγραφική παιδαγωγική έκθεση του μαθητή
- τυχόν αντιπροσωπευτικά δείγματα της δουλειάς του μαθητή (προαιρετικά)
- ημερολόγιο παράλληλης στήριξης (ευσύνοπτο, αναγράφονται, κατά την κρίση του εκπαιδευτικού τα αξιοσημείωτα γεγονότα)
- εξατομικευμένο πρόγραμμα εκπαίδευσης
- τυχόν κλείδες παρατήρησης που χρησιμοποίησε στην αρχή της σχολικής χρονιάς για την εκπαιδευτική αξιολόγηση του μαθητή (προαιρετικά) ή όποιο άλλο έντυπο θεωρεί ότι είναι βοηθητικό για τον εκπαιδευτικό που θα αναλάβει την παράλληλη στήριξη του μαθητή τη νέα σχολική χρονιά (προαιρετικά).

Τα παραπάνω έντυπα για την Παράλληλη Στήριξη υπάρχουν σε ηλεκτρονική μορφή στο ιστολόγιο του 1^{ου} Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Ν. Αιγαίου (<https://blogs.sch.gr/1pekesna/>) στο σημείο «ε βιβλιοθήκη» και στην κατηγορία «Χρήσιμα Έντυπα», μπορούν όμως οι συνάδελφοι να χρησιμοποιήσουν και άλλα έντυπα που είναι αναρτημένα στο διαδίκτυο ή έντυπα δικής τους έμπνευσης.

Με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς



δρ Αικατερίνη Κατσανδρή, Σ.Ε.Ε. Ε.Α.Ε. & Ε.Ε. Ν. Αιγαίου